1T308A, 173085, 173088, I'T308A, 73085, 13088

TpaH3HCTOPbl repMannessie AHEMOY3IHOHHO-CNNABHbIE CTPYK-
TYpbl p-n-p yHUBepcanbHbie. lpegHasHaueHbl ANA NPHUMeHEeHHS
B aBTOreHeparopax, YCUAUTENRAX MOWHOCTH, HMNYNbCHbIX YCTPOH-
cTBax. BbinyckaloTca B MeTannoctekNsHHOM Kopnyce C rubOKumu
sbisogaMn. Tun npubopa ykasbisaercs Ha kopnyce.

Macca TpaH3ucTopa He 6onee 2,2 r.

M3rotoentens — HansuMHCKWA 3aBOA NONYNDOBOLHUKOBDLIX
npuGopos, r. Hanbyuk.
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InexTprueckue napamerpnl

Crarnyeckuit KO3athrumeHT nepenaun Toka
8 cxeme O3 npu U = 1 B, 4 = 10 MA;

=425 °C:
1T308A, TT308A ....oeererrrrrcrreetrnecceneneas 25...75
1T308B, IT308B ....ccceeneeeenemrerenrennnnacennnens 50...120
1T308B, I'T308B......coeovereeeericecerieneenanes 80...150
7= +10 °C:
1T308A, TT308A .......cooereccrererrecneennnes Ot 25 po 3
3HaYeHUH npy
T=+4+25°C
1T3085, MT308B ......coveeeennreciraenrnnecerannces Or 50 go 3
3HAYEHUH NPH
T=+25°C
173088, MT308B ...ccueereereceieereeeneniee, Or 80 po 3
3HAYECHWN NpU
7T=+425°C
= —60 °C, He meHee:
1T308A, IT308BA ....coeecirirrrccrtnnerecsenaen. 15
1T308D, I'T308B ...ccvreeencereneccrannnncnransee 30

173088, IT308B ....uveeeeencirireeienne, 45



KoagdprumeHT nepegauv ToKka B pexxmme

manoro curHana npu U =5 B, 4 = 1 MA,

f= 500...1000 Iy, He Menee:;
173086, MT308B ...ccceveeeerrerrernecenieneencacecnancnns 15
1T308B, T308B ....ccceeneceerernneneccrsereeeannesecsenes 25

MpannuHas vacTora koaddulneHTa nepegadn

ToKa npnt Uig = 5 B, 4§ = 5 MA, He menee:
1T308A, TT308A.....cccccirvemmrinnintantneanneecnsonarans 90 Miy
173086, 173088, I'T308b, I'T3088B ............... 120 Mry

floctonanHas spemeHu uenn odparTHoM caasn
npn Ug =5 B, L =5 mMA, F=5 Mly, He Bonee:

1T308A, 173086, 'T308A, I'T3086............... 400 nc
173088, TT308B ...cceeeeeteenreccieresaereeasencanssenee 500 nc
Koadhduurent wyma npu Ui = 5 B, 4 =5 MA,
f= 1,6 Ml'y ana 173088, I'T308B, ne Gonee....... 8 ab

Bpems paccacbisaHna npu U, = 10 B,
& = 50 MA, He Gonee:

1T308A, I'T308A npurt £ = 4 MA .ccooerrencnnnnnes 1 MKc
1T308b, IT3086 npu £ = 2 MA .........caveeneneee 1 mMxc
1T308B, 'T308B npn £ = 1,25 mMA ............... 1 MKce

FpannuHoe HanpsokeHue npu 4 = 10 MA,

HE MEHEE ...ueerenrrneeenasmermtssestssnssnsasessntansassnsssentannne 15B
Hanps><eHue HacbileHNA KONAEeKTOp~—3MUTTep

npn k = 50 MA, L = 3 MA, He Bonee:

1T308A, IT308A ...cccceeeeeeereeeecceeeeeceeeseeeecanans 1,58
1T308b, 173088, I'T308b, 73088 ............... 1,2B
Hanpsikenne Hacbiwenns 6asa—amurrep
npu ki = 50 MA, £ = 1 MA, He Bonee.................. 0,45 B

O6patHbii TOX KOAneKTopa, He Gonee:
T=4+25 °C;

UKB bt 15 B .............................................. 5 MKA
Uks = 8 Buoerrrctenircnnnnniessssnsescnesncassnsenas 2 MkA
T=470°C, Ug = 10 B..ernrerrecnreianenes 90 mkA
Ob6parHbit TOK 3MUTTEpa, He Gonee:
Usg T 2 B arrerreirteninicneceecnteinicceniesecsnnsesees 50 mMxA
Uss = 3 Barcrntnrcscenenrcscnnniessssssasssasasesns 1000 mxA
EMKOCTb KONNEKTOPHOro nepexosna
npH Ui = 5 B, He BONLE .....cccceeecerennerccreneennne 8 n®
EmkocTtb 3amutTepHoro nepexoga npy U, = 1 B,
HE DOME ocueeeeeneieerererensenorerernecsresnssnssasasasanesensesen 22 n®



MpenensuHsie akcnAyatayMOHHME AaHHBE

MNocrosnnoe Hanpskexune xonnextop—bHasa'

NPU OTKAIOMEHHOM 3muTTepe, 7= +45 °C.......... 20 B
NocroanHoe HanpskeHue xonnexktop—©6asa' npu
obparHoM cmeuieHun Ha aMuTTepe, 7=+45°C... 30 B
NocTosHHoe HanpsKeHWe KONneKTop—3murTep'

npy Ry = 1kOm, T= 445 °C...ccivrcciviiiiiinenenne. 128
NocTroanHoe HanpskeHne amMuTTep—6Hasa’

MpU 7= 445 °C ....rreernterereccrrsnmerctrcsesnnineseess. 3 B

flpn 7 = +45...470 °C npegenvHo 3xcnnyaTaumoHHbIE faHHbIE YMEHbBUIAIOTCR
uepes xaxnaoie 5 °C; nocroaHHoe ¥ uMNyNbcHOE HanpsXeHue KonnekTop—6asa Ha
1 B, nocrosHroe manpaxenve xonnextop-—amurrep va 0,4 B, noctosnHoe nanpa-
wenpe IMuTTep—b6aza na 0,2 8.

NocroanHbin TOK KOnnexTopa ........ cereaseriersnanaseans 50 mA
UMnynbcHbI TOK kOanekTopa' npur §, = 5 Mkc,

T=+445°C ............. R SRR veesercssnnecnneenes 120 MA
NoctosnHasa paccenBaeMan MOWHOCTb KOAneK-

vropa’ npu 7= +45 °C........... A - - 150 mBr
UMnynbCcHas paccexHBaeMas MOWHOCTb KONNeK-

Topa' npu 8, = 5 mkc, 7= +45 °C ........... e 360 mBT
TeMnepatypa p-n NEPEXOAA «..ceueerernmeemearnvnnrennerens +85 °C
Temneparypa okpyxaoouen cpeppi .......... veeseeeeees . —60... 470 °C

flpu 7T = +45..470 °C npegensHo 3KCNAyaTauMOMHbIE faHHbIE YMeHbUWAIOTCA
Jepe3s Kawabie 5 ‘C; uMnynbcHbid TOX KoNnexTopa na 4 MA, UMNynbCHAR pacceusa-
eman MouiHocTe Ka 10 mBr.
I Npu T = +45..470 °C nocrosuHas pacceuBaeMas MOWHOCTD KOMNEKTOPA
paccunToigaeTcA No opmyne

P e = 4 (85 ~ T), MBr.



